

扩建九水路 规划世园大道

李沧一天拆了七千平方米违建

本报7月14日讯(记者 张杰 通讯员 于佳立) 伴随着挖掘机的轰鸣声,7000余平方米的违法建筑倒地。14日,李沧城管执法局出动执法人员,对九水东路、南王山等世园会周边区域存在的违法建筑进行了集中拆除。记者获悉,违法建筑拆除后,九水路将会进行拓宽和绿化改造,而南王山等周边区域将根据世园会项目进度进行规划和改造。

14日上午10时,记者在九水

东路于家下河区域看到,70余名城管执法人员正在施工队的协助下,对临街的违法建筑进行拆除。在挖掘机的轰鸣声中,一处30余平方米的砖混结构违法房10分钟内就倒下了。

记者了解到,于家下河社区属于旧村改造项目,周边大部分建筑已经拆除,但仍有部分临街的经营业户还在经营,私搭乱建的现象仍存在。李沧城管执法局九水路中队中队长周泽鹏告诉记者,于家下河区

域临街业户的房屋没有产权,根据九水路拓宽项目的整体规划,前期相关部门已经就赔偿方案与业户达成了一致。多数业户积极配合执法部门的工作,自行拆除了违法建筑,但仍有部分业户拒不自行拆除。为了加快工作进程,执法人员14日早晨开始采取行动,在3个小时的时间里,九水东路上郑庄、王家下河、于家下河等区域的4000余平方米违法建筑就已经拆除完毕。

随后,记者跟随执法人员来到位于世园大道周边的一个山坡上,几处违法房在翠绿的山坡上与周边环境极不协调。周队长告诉记者,这几处违法建筑位于世园会腹地,是一处养殖场,共八间房屋2000余平方米,已经存在十多年。在执法人员耐心地劝导下,业户先期已经自行拆除了一部分。14日,执法人员动用大型挖掘机和运输车辆,对业户无法自行拆除的违法房进行了集中拆除和清

运。记者了解到,世园会周边违法建筑拆除后,将根据统一的设计和规划进行建设、改造和绿化。具体到九水东路一线,违法建筑清理后,将结合九水路拓宽项目,对临街周边进行统一改造和绿化。而据九水路中队周队长介绍,位于世园大道规划线内的违法建筑拆除后,将根据世园会项目的整体规划进行建设,使世园会周边环境更为靓丽。



体验豪车

14日,在青岛胶州湾大桥上,青岛一家汽车品牌运营商组织市民参与豪车巡游试驾活动。据了解,此次试驾活动主办方共选出了6辆豪车,价值在2000万元左右。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

男子撞死人逃逸三年

父亲代赔9万元后男子投案

本报7月14日讯(通讯员 田绪宏 记者 赵壁) 三年前从曹县老家来青打工的农民工王华(化名)骑摩托车与另一辆摩托车相撞,致对方驾驶员死亡。王华随后逃逸,成了网上逃犯。在法官的调解下,王华的父亲代儿子赔偿受害方9万元,取得受害人家属的谅解。13日,王华主动到公安机关投案。

2008年4月15日晚上,在青岛打工的王华驾驶摩托车与市民栾某驾驶的摩托车相撞,栾某受伤,医治无效死

亡。家中顶梁柱没了,栾某的妻子和年仅6岁的女儿生活陷入困境。王华在肇事后逃逸,公安机关将他列为网上通缉犯。

今年7月5日,李沧法院立案速调中心法官张玲玲与交警部门的办案人员及栾某的妻子找到了王华的父亲。在法官的调解下,王华的父母同意支付9万元赔偿给栾某的家人,栾某的家人愿意对王华的肇事逃逸行为给予谅解。11日,王华的父亲带着补偿款来

到李沧法院立案速调中心,与栾某的妻子签署了诉前调解协议,并依法申请了司法确认。王华的父亲代表儿子鞠躬致歉,栾某的妻子表达了宽容和谅解,双方握手言和。

13日,逃亡三年的王华来到李沧区交警大队投案自首。办案法官表示,一旦王华被认定有自首情节,可以从轻或者减轻处罚,同时肇事一方主动赔偿取得受害人家属的谅解,也可以酌情从轻处罚。

办卡没请私人教练 女子遭多人围堵

本报7月14日讯(见习记者 曹思扬 通讯员 王军) 刚刚为15岁的少年办了健身卡,一转眼,健身俱乐部的总经理又找了多名健身教练围住要这名少年的母亲,强行要求退卡,消费者朱女士只好请110帮忙保护自己。13日,在市南工商人员的调解下,商家向朱女士赔礼道歉。

暑假到了,市民朱女士想让15岁的儿子假期里好好锻炼身体。7日,朱女士带着孩子来到英派斯健身俱乐部(福州南路店)咨询办理健身卡的事宜。该店有明文规定,未满16周岁的未成年人不得办理健身卡,但该店的销售经理测试过孩子的身体素质后,同意为孩子办卡。出于让孩子逐渐适应健身房环境的考虑,朱女士决定先办理一张480元的健身月卡。虽然销售经理向她推荐了每小时160元的私人教练,但是朱女士觉得太贵最终拒绝了。

当朱女士为孩子办完卡准备离开之际,一个自称是该俱乐部总经理的男子带着多名身强体壮的健身教练突然将

朱女士围了起来,以强硬的口气要求朱女士退卡,理由是未请私人教练且未满16周岁的未成年人不得办理健身卡。对此,朱女士十分气愤:“一听不请私人教练,你们就不让办了!没办卡前我就告诉你们孩子的年龄了,你们的销售经理又给孩子做过测试,而且留有孩子的户口复印件,这说明你们非常清楚孩子的年龄,这样出尔反尔让我怎么接受!”但总经理和员工却没有散开的意思,让朱女士要么退卡,要么请私人教练。

朱女士见形势过于复杂,怕出什么意外,便打110求助。110民警随后控制住了现场秩序,了解情况后,建议朱女士向工商部门寻求帮助。

8日,朱女士向市南区浮山工商所投诉。浮山工商所工作人员认为,该经营者在办卡前后说法不一致,故意模糊店内规定,应对消费者赔礼道歉。经工商人员调解,朱女士同意退卡,英派斯健身俱乐部于13日向消费者赔礼道歉。

家具商故意“口误” 高档橡木变低廉水曲柳

本报7月14日讯(见习记者 曹思扬 通讯员 王军) 明明定的是高档橡木家具,却遭代理商故意“口误”,变成了售价较低的水曲柳家具,而且商家还迟迟不肯进行补偿。13日,在市南工商人员的调解下,青岛消费者苏先生终于拿到了2万8千元差价补偿费。

6月16日,家住市南区的市民苏先生在中山路的一个家具代理商处先后预定了两批橡木家具,第一批是自己用,价值7万2千元,第二批是帮朋友定的,价值11万8千元。苏先生与该代理商签定的合同上明确注明,两批家具都是橡木材质。但过了几天苏先生收到货后,看到家具包装上写的是材质竟为水曲柳,给朋友的家具体情况也是如此。苏先生

咨询了专业人员得知,水曲柳家具的价格要远远低于橡木家具。

苏先生先后找到该代理商和厂家询问原因,代理商给出的理由是厂家没有橡木了,但厂家却称代理商当时定的就是水曲柳。苏先生于是向代理商讨说法,代理商同意补差价,但却以领导不在家的理由一直推脱。两个星期过去了,苏先生没有得到任何补偿,无奈苏先生只好求助于市南工商中山路工商所。

工商人员指出,经营者应如实交代商品的真实情况,既然消费者没有要求退货,经营者应及时补偿两种家具的差价。经工商人员调解,代理商于13日补偿苏先生2万8千元差价。苏先生对调解结果表示满意。

光大银行托管业务稳健快速发展

一季度托管规模居商业银行首位

本报讯 进入2011年,光大银行托管业务实现了稳健与快速发展,根据银行业协会的统计数据,今年一季度光大银行的信托财产保管和保险资金债权投资计划托管业务托管规模均居股份制商业银行首位,其中信托财产保管业务托管规模占国内市场的14%,在国内所有托管银行中排名第二。

记者从光大银行了解到,一季度实现托管费收入同比增长71.43%;托管资产规模同比增长47.14%,较年初增长11.75%;托管组合数同比增长66.40%,较年初增长8.25%。与行业平均水平相比,托管费收入同比增长幅度高出行业平均6.91%,托管规模较年初增长幅度高

出行业平均6.67%。

作为国内股份制商业银行中托管业务资质最全、服务领域最广的托管银行之一,光大银行逐步形成了以非证券类资产托管业务为切入点,带动证券类资产托管业务和创新型托管产品引入的可持续发展新格局。

完善、高效的托管业务系统是托管服务的基础,为了提高托管基础服务能力,光大银行历时近一年开发了新一代“阳光E托管系统”,拟通过流程和系统的优化,实现e托管全面服务功能,提高客户指令全流程直通化处理能力,完善内部管理,加强客户体验。

在不断完善托管基础服务的同时,光大银行托管增值服务已经成为彰显“阳光托管”品牌价值的重要内容。该行为高端机构客户提供绩效评估服务的同时,不断探索投资风险与绩效评估的应用创新,不仅在北京举办了业内首次“托管银行投资绩效评估与风险管理研讨会”,还利用托管行数据优势,尝试性地推出了中国光大银行企业年金总指数和中国光大银行证券类信托托管资产收益综合指数,并成为首家为企业年金集合计划提供投资管理绩效报告量化指标验证服务的托管机构,托管增值服务在业内已经具备一定的领先优势。